3apaya: DiinepoB NyTb

Vnmsa BxoaHoro haita:
Nwmst BBIXOIHOTO (haiira:
Orpanuvenne 110 BpEMEHN:
Orpanundenue 10 MAMSTH:

3ajian OpUeHTUPOBaHHLIN Ipad, TpedyeTcs OThICKATH B HEM 3JIEPOB IIyTh, €CJIM 9TO BO3MOXKHO. Ko-

input.txt
output.txt
1 cexynna
64 merabaiiT

JIMUecTBO BepimuH He npesocxoant 103, JomycTuMbl MyJILTUILYTH U IIETIIN.

®dopmaT BxogHoOro cpaiina

B meproit cTpoke BxogHOrO haiiia COMEPKUTCI JIBA MOJOKUTEIbHBIX IEIbIX UUC/Ia 1 U M — YUCJIO
BepiuH u pebep rpada, coorsercrerto (1 < n < 103, 1 <m < 104). HaJstee ciesryer m map ducen a;, by,
9TO O3HAYACT Haymdue pebpa u3 Bepruubl a; B b;. Bepmuubl rpada nymepyiorces or 1 1o n.

dopmaT BbixoaHoro daiina

B mepsoit crpoke BeIBemuTe ‘‘No solution’’,

€eCcJim IIyTH HE CYIIEeCTBYET, HWNHa4Y€ BbIBEAUTE

‘“‘Solution exists’ m masiee m + 1 yucesa — HOMepa BEPIIUH B MOPAIKE 00XO/IA.

MNpumepsbl
input.txt output.txt
4 3 Solution exists
12 1234
23
3 4

Crpatuya 1 u3 1




